PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

BMW F650CS 2002
SCARVER

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

N

4 )

o
A

\_
®
@

\ (GR682M - KR682M)

o T o

=

VITE TBEI M5x20mm
SCREW M5x20mm

VITE TCEl M6x55mm
SCREW M6x55mm

VITE TCEI M6x60mm
SCREW Mb&x60mm

VITE TCEI M6x25mm
SCREW Mé&x25mm

D)

' ® N\

-

e @ N\

S

4 @ ™

' @ N

i

VIS M5x20mm VIS Méx25mm VIS MéxS5mm VIS Méx60mm

SCHRAUBE M5x20mm SCHRAUBE M&x25mm SCHRAUBE M6&x55mm SCHRAUBE M6&x60mm

TORMILLO M5x20mm TORMILLO Mé&x25mm TORNILLO Méx55mm TORNILLO Méx60mm

8 QaTY n.4 J Q'TY I'I.4 J \_ o." ﬂ.2 ) \_ Q.TY I"I..2 Y,

ATTENZIONE
PESO MASSIMO SOPPORTABILE DAL PORTAPACCO 8Kg.
WARNING
MAX. LOADING OF THE CARRIER 8Kg.(17,3lbs)
ATTENTION
CHARGE MAXIMALE 8Kg.
ACHTUNG
MAXIMALE BELASTUNG DES TRAGERS 8Kg.

ATENCION

CARGA MAXIMA AUTORIZADA DEL PORTAEQUIPAJE 8Kg.

TOGLIERE IL PORTA-PACCHI ORIGINALE
REMOVE THE ORIGINAL LUGGAGE CARRIER
ENLEVER LE PORTE PAQUETS ORIGINAL
NEHMEN SIE DEN ORIGINALTRAGER AB
QUTAR EL PORTAEQUIPAJE ORIGINAL

~o || J0
PIASTRA GL729 SUPPORTO PIASTRA RONDELLA @6 RONDELLA @5 DADO A.B. M5
L SUPPORT 1L WASHER @4 WASHER @5 BOIT M5
AL RAECEE PLATTE SORERE e $ChEst o5 MUTTER Wi
PLETINA M
HPORTES PLETINA ARANDELA @6 ARANDELA @5 TUERCA M5
\_ QuTY no‘ i 9'" n.ztbx'sx}j \_ Q.TY I'I- l J k Q.TY n.6 J N\ Qa I I I'l.a J o Q.TY l'l.4 )
e : N 3 N : N [ .I N
GOMMINO COPRIFORO TAEED ANTIFURTO | | pApo A.B. M6
RUBBER BOLT CAP BOUCHON ANTIVOL BOLT Mé&
CAOUTCHOUC CACHE TROU ANTIDIEBSTAHL ECROU M6
GUMMI STOPSLOCK TAPON ANTIRROBO MUTTER Mé
GOMA TAPA AGUJERO TUERCA M6
e
N Q.TY I"I.4 = k Q-TY n.b .55 QcTY I'I.I J g Q-TY “a2 j

© Copyright 12112002MV-Rev01, 1/1/




